



## ANNOUNCEMENT

## A CHANGE TO MARK GAZIFÈRE'S 65<sup>TH</sup>

**Gatineau, November 18, 2024** - On November 11, Gazifère, a subsidiary of Enbridge Inc., celebrated its 65 years in operation in the Outaouais, right here in the community! This milestone is being marked by the adoption of a new name, which comes into effect today. In lockstep with its current brand identity, the name Gazifère is being retired and replaced by one that unites it with Enbridge Inc.: from now on, the distributor will operate under the name Enbridge Gaz Québec.

"We are adapting our brand to support the introduction of our ambitious projects, including the roll-out of our major regional ecosystem. Gas will continue to play a key role in energy transition by offering different decarbonization options, through hydrogen and renewable natural gas. This mix of sustainable energies will help reduce GHG emissions while meeting consumers' needs and responding to a limited supply of renewable energy." - Jean-Benoit Trahan, President.

For the past 30 years, Gazifère has been associated with its parent company, Enbridge Inc. Other than the change in name to Enbridge Gaz Québec, everything else is expected to remain the same: the head office is still in Gatineau, and quality and safety will continue to be the priority to ensure a very high level of customer satisfaction with energy services.

## About Enbridge Gaz Québec – New name, same ambition!

Enbridge Gaz Québec, previously Gazifère, has earned a coveted spot in the world of energy through its active participation in the region's growth. It stands out for its operating excellence and innovative GHG emission reduction solutions. The distributor is a key player in energy transformation by helping its customers reduce their energy consumption.

"Since 1959, we have proudly distributed reliable, safe and affordable energy. Energy efficiency programs are also part of our offer, encouraging simple gestures that help save. This will not change." - Jean-Benoit Trahan, President.

Enbridge Gaz Québec operates in the Outaouais area, serving 44,000 residential, commercial and institutional customers. The company has specialized in energy distribution since 1959, working closely with regional experts and strongly committed to values such as safety, integrity, respect, inclusion and high performance. We are a sought-after employer, currently 120 employees strong.

## About Enbridge Inc.

Enbridge Inc. is a diversified energy company. It safely connects millions of people to the energy they rely on daily, fueling quality of life through their North American natural gas, oil and renewable power networks and our growing European offshore wind portfolio. They are investing in modern energy delivery infrastructure to sustain access to secure, affordable energy and building on more than a century of operating conventional energy infrastructure and two decades of experience in renewable power to advance new technologies, including hydrogen, renewable natural gas and carbon capture and storage.

Enbridge Inc.'s head office is in Calgary, Canada. With more than 12,000 employees, mainly in the United States and Canada, the company is committed to safety, integrity, respect, inclusion and high performance. Above all, Enbridge Inc. aims to make an economic and social difference as an industry leader and responsible corporate citizen.

Sylvain Groulx Director, Communications, Social Acceptability and Special Projects Enbridge Gaz Québec

Email address: <u>Sylvain.groulx@enbridge.com</u> TEL: 819-776-8803 | CELL: 613-293-9595